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Таким чином, інвестування часу та ресурсів у розробку заходів щодо 

зниження негативного впливу кризових явищ на роботу підприємства є 

стратегічною необхідністю для забезпечення стійкості та процвітання 

малого підприємства в нестабільному економічному середовищі. Ці заходи 

можуть включати розробку та впровадження інноваційних стратегій 

управління, диверсифікацію бізнесу, а також залучення технологій та 

цифровізацію процесів. 
Підприємство може активно працювати над покращенням своєї 

гнучкості та адаптивності до змін, розробляти різноманітні сценарії 

управління кризовими ситуаціями, а також підтримувати стабільність 

фінансового стану. Додатково, важливо вдосконалювати маркетингові 

стратегії та залучати нових клієнтів, зберігаючи вірність існуючих. 
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ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНІ ВИКЛИКИ:  
СУЧАСНІ ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ ПОДОЛАННЯ 

КРИЗИ В УКРАЇНІ 
 

Подолання екологічних викликів в Україні вимагає спільних зусиль з 

боку уряду, громадськості, бізнесу та активістських груп. 
Предствлено ключові аспекти спільних зусиль за наступними 

векторами: 
Законодавча база і політика: Уряд повинен розробити і прийняти 

ефективні закони щодо охорони довкілля, відновлення екосистем, 

обмеження викидів та використання ресурсів. Потрібна стратегія з 

енергоефективності, управління відходами, збереження природи тощо. 
Освіта та інформування: Важливо підвищувати свідомість 

громадськості про проблеми довкілля та шляхи їх вирішення. Це можна 

робити через освітні кампанії, медіа та шкільні програми.  
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Співпраця з бізнесом: Важливо створити стимули для бізнесу 

зменшувати свої негативні екологічні впливи. Це може включати фінансові 

пільги за використання зелених технологій, екоподатки або стандарти 
екологічної відповідальності. 

Активна участь громадськості: Активісти та неприбуткові організації 

можуть відігравати важливу роль у виявленні екологічних проблем, 

наголошенні на них і створенні тиску на уряд та бізнес для вирішення цих 

питань. 
Міжнародна співпраця: Україна повинна активно співпрацювати з 

міжнародними партнерами і організаціями з метою обміну досвідом та 

реалізації спільних проектів з охорони навколишнього середовища. 
У ході проведеного дослідження, було доведено, що подолання 

екологічних викликів вимагає поєднання зусиль з боку держави, 

громадськості та міжнародних спільнот. Зокрема, приведемо наступні 

напрями: 
Масштаб проблеми: Екологічні проблеми, такі як забруднення повітря, 

води та землі, втрата біорізноманіття, зміна клімату, мають масштабні 

наслідки і перетинають межі держав. Тому для ефективного вирішення 

таких проблем необхідні спільні зусилля різних країн та міжнародних 

організацій. 
Ресурси і технології: Міжнародне співробітництво дозволяє 

обмінюватись ресурсами, технологіями та кращими практиками між 

країнами. Деякі країни можуть мати більше досвіду або доступу до 

інноваційних технологій, які можуть бути корисними в боротьбі з 

екологічними проблемами. 
Законодавча база і стандарти: Міжнародні угоди і стандарти 

сприяють створенню загальних норм і правил для охорони довкілля. Це 

допомагає встановити вимоги щодо викидів, обмежень на використання 

ресурсів та інші екологічні параметри, які країни повинні дотримуватися. 
Європейський Союз має значний досвід у подоланні екологічних криз. 
Представлено найкращі практики, що можуть бути застосовані в 

Україні (рис. 1): 
Створення системи екологічного моніторингу: Ця система допоможе 

відстежувати стан довкілля та ідентифікувати проблемні зони.  
Впровадження жорстких екологічних стандартів: Ці стандарти 

допоможуть зменшити забруднення довкілля та захистити здоров'я людей. 
Інвестування в екологічні технології: Ці технології допоможуть 

очистити довкілля та зробити його більш стійким. 
Підвищення екологічної свідомості населення: Це допоможе людям 

краще розуміти екологічні проблеми та вживати заходів для їх вирішення. 
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Рис. 1 Європейські екологічні практики та Перспективи впровадження в Україні 
 
 
 
 
 
 
 

  


